

• ДЕНЬ ЗНАНИЙ

• НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

Традиционный праздник

В детском саду № 2 «Аленький цветочек» вошло в традицию 1 сентября проводить для детей подготовительных групп праздник - День знаний. На этот праздник были приглашены дети старших групп, которым в скором будущем тоже предстоит идти в школу.

Под веселую музыку, подобранную музыкальным руководителем Маринич И. А., в зал входят нарядно одетые дети подготовительных групп (воспитатели Шевелёва Г. В. и Флерко В. Н.) с букетами цветов в руках. Их встречают добрыми словами ведущая Шкуран Ж. Ю., которая загадывала детям загадки о готовности ребят к школе.

Неожиданно в зал вбегает Огородное Пугало (Васильченко Е. Ю.). Дети с огромным удовольствием соревнуются с ним в беге на метёлках. Повеселив ребят и пообещав ещё раз прийти в гости, Пугало прощается и уходит, а на смену ему в зале появляется Солнышко (Шивыткина О. А.), которое приглашает всех на весёлый «Танец маленьких утят». Вдоволь повеселившись, дети дарят цветы сотрудникам детского сада, пришедшем на праздник, и с хорошим настроением отправляются на настоящую школьную линейку.

О. ПОНОМАРЕВА,
и. о. заведующей МБДОУ
«Детский сад № 2 «Аленький цветочек» г. Макарова».



• НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

До 15 сентября в области будет разработан план добровольного тестирования учеников на потребление наркотических средств

В Правительстве Сахалинской области состоялось заседание антитабакотической комиссии. Вел мероприятие и. о. губернатора региона Константин Строганов.

На заседании рассмотрели вопрос совершенствования работы общественных наркопостов в школах области. Министерству образования области было поручено до 15 сентября разработать и реализовать план мероприятий по проведению добровольного тестирования обучающихся образовательных учреждений.

В настоящее время в школах региона уже функционирует 133 наркопоста, 11 постов на базе школ создано в этом году. По словам участников заседания, работа наркопостов уже показала свою эффективность. Сейчас на

внутришкольном учете стоят порядка 600 учеников, склонных к злоупотреблению психоактивными веществами. Это на 250 человек меньше, чем в 2009/2010 учебном году. Ежегодно повышается количество участников групповых и индивидуальных профилактических мероприятий.

Константин Строганов поручил продолжать активную работу по профилактике наркомании, поддержку и реабилитации оказавшихся в трудной ситуации семей. Также он рекомендовал обратить особое внимание на организацию наркопостов в курильских школах.

Кроме того, до конца текущего года по поручению антитабакотической комиссии будут разработаны и распространены по всем школам региона информационные буклеты для классных руково-

водителей по вопросам раннего выявления учащихся, склонных к употреблению психотропных веществ.

На мероприятии также был рассмотрен вопрос о работе государственного бюджетного учреждения «Центр психолого-педагогической помощи семье и детям» за период 2008-2010 годы».

В ходе обсуждения министерству образования рекомендовано разработать порядок направления несовершеннолетних, которые прошли медицинское лечение в Сахалинском наркологическом диспансере, на психолого-педагогическую реабилитацию в ГБУ «Центр психолого-педагогической помощи семье и детям».

Управление информационной политики аппарата губернатора и правительства Сахалинской области.



В Сахалинской области праздновали День окончания второй мировой войны

В Южно-Сахалинске на мемориальном комплексе площади Славы состоялись торжественный митинг, парад войск сахалинского гарнизона и возложение венков и цветов к Вечному Огню.

Исполняющий обязанности губернатора региона Константин Строганов от имени губернатора Сахалинской области поздравил ветеранов войны, жителей и гостей города с Днем окончания второй мировой войны.

В своем выступлении Константин Строганов отметил, что в этом году губернатор области поддержал инициативу жителей и властей Северо-Курильска о присвоении ему почетного звания «Город воинской славы».

- Это предложение поддержали губернатор, правительство и депутаты Сахалинской области. Уверен, поддержат и



все жители Сахалинской области. Подвиг павших воинов, героическое прошлое Северо-Курильска достойны того, чтобы память об этом была увековечена в истории великой России, в памяти нынешних и будущих поколений, - сказал Константин Строганов.

Затем на площади Славы состоялся парад войск сахалинского гарнизона с прохождением боевой техники и возложение венков и цветов к Вечному Огню.

Управление информационной политики аппарата губернатора и правительства Сахалинской области.

• НАМ ПИШУТ

Путешествие по родному краю

В жизни каждого человека слово «Родина» имеет особый смысл. А словосочетания «родной край», «родная сторона» всегда вызывают бурю эмоций и теплоты в душе. Когда же зарождаются эти эмоции? Психологи утверждают, что эмоциональный мир человека закладывается именно в раннем возрасте. Наряду с любовью к близким, формируется и любовь к Отчизне, к своей малой родине. Поэтому одна из задач детского сада и семьи – научить детей любить свой родной край.

Одно из мероприятий, способствующих воспитанию у детей любви к родному краю, прошло недавно в детском саду «Солнышко». К ребятам в гости пожаловал никто иной, как инопланетянин (Комайгородская Е. В.) - житель далёкой планеты. Он сообщил детям, что пришельцы намереваются захватить планету Земля. И только они, воспитанники детского сада, могут спасти планету от захвата. Для этого необходимо в течение 30 минут совершить непростое путешествие.

Ребята старшей группы с помощью путеводных звёзд начали свой путь. На пяти станциях детей ждали различные испытания. На станции «Волшебная кисточка» их встретил художник (Белоэрова Т. А.), который предложил провести волшебной кисточкой по белому листу бумаги для того, чтобы появилось изображение родного острова. В гостях у Бабки-Ёжки (Комайгородская Е. В.) нужно было достать загадки из волшебных шаров и разгадать их. Добрый волшебник (Усик Е. В.) предложил ребятам вспомнить всё, что они знают о растениях и животных нашего острова. А на самой «вкусной» станции «Чудеса на грядке» у повара (Лакизо Т. А.) угадывали на вкус овощи. И наконец, Старичок-Лесович проверил, знают ли дети лекарственные растения родного края.

Ну, конечно же, ребятам удалось спасти планету, за что они получили сладкие призы. Яркие и незабываемые впечатления, полученные от путешествия, надолго останутся в детской памяти.

Е. КОМАЙГОРОДСКАЯ,
воспитатель детского сада «Солнышко».

